K133UE4

MuKpocxema npeacTtaBasieT cobon YeTblpexpaspsaaHbii CHETYMK-AeNUTeNb Ha
12. Kopnyc tTuna 401.14-1, macca He 6onee 0,45.

YcnosHoe rpadpuyeckoe obosHaveHne K133MNE4

Ha3HauyeHue BbIBOAOB: 1 - BXOA cyeTHbIN C2; 2, 3, 4, 13 - cBOBOAHbIE, 5 -
Hanps»keHue nuTaHua; 6 - Bxoa yctaHokn 0 RO1; 7 - Bxoa yctaHoskmn 0 RO2; 8 -
BbIXxo, YeTBepToro paspaaa D; 9 - Bbixoa TpeTtbero paspaga C; 10 - obwmin; 11 -
BbIXOZ BTOpOro paspsaaa B; 12 - sbixon nepsoro paspaga A; 14 - Bxoa cuetHbi CL.

INeKTpuyeckmne napameTtpbl

HOMMHaNbHOE HANPAXKEHNE MUTAHMA ...uveeieiiiieeeeeiiiiieeeeeaie e e e eeannn e 5B+ 10%
BbIXxOAHOE HANPAXKEHME HUIKOTO YPOBHS ..vvvereiieeeeeeeeeeeiiiiiiiineeeeeeeeeenenns <0,368B
BbIxO4HOE HanpAXKeHUE BbICOKOTO YPOBHA .....vvvruriirniiiirerineerinernnneennnss >2,48B
CTaTnyecKasa NoMexoyCcTOMUYMBOCTb BbICOKOTO M HU3KOTO YPOBHS ........ >0,48B
BXoAHOM TOK HU3KOrO YPOBHS:

e 1 (o =3 (e Vs =1 Y T TR A >-1,6MmA

= MOBBIBOAY 14 oo >-3,2 MA

= MO BBIBOAY .ot >-6,4 mA
BXoAHO TOK BbICOKOTO YPOBHS:

e 1 (o X3 (oY =1 Y T TR A <40 mKkA

- NMOBBIBOAY 14 .. < 80 mKA

= MOBDBIBOAY 1 oo e <160 mkA
TOK MOTPEOMEHUA ovvviiiiiie e e e e e e e <44 mA
Bpemsa 3aepKKK pacnpoCcTpaHeHUA MPU BKAKOYEHUMN

= MO BBIBOAAM 8-14 ..ooeiiiiiiiiiiieeice e <150 He

= MO BbIBOAAM B, 7-12 ..o <100 Hc



Bpems 3a4eprKKM pacnpoCcTpaHeHMA NPU BbIKAOYEHUN

MO BbIBOAAM L14-8 .oeeeiiiiiii it <100 He
Pabouyasn yactoTa B pexknume cyeTta no cyeTHomy Bxoay Cl ................... <15Mrly,
OnvTenbHOCTb MMMYAbca No cyeTHOMY Bxoay CL ..., > 50 HC
ONvTenbHOCTb MMMYAbCa NO yCTaHOBOYHbIM BXodam Omn 9 .................. > 50 HC
KoapdMUMEHT Pa3BETBNEHMUA MO BbIXOAY «evvrrrrrnneeeeeeeeerrerrnrinnnisseeeeeeees <10



